



Ассоциация содействия жилищному самоуправлению «Пермский стандарт» (Ассоциация ТСЖ «Пермский стандарт»)

Пресс-релиз 2024/06/20

С поддержкой чиновников региональный оператор «ПРО ТКО» не спешит вернуть жителям переплату за услугу «обращение с твердыми коммунальными отходами»

Министерство жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства Пермского края настойчиво пытается оспорить решения судов, которые отменяют высокие нормативы накопления твердых коммунальных отходов в Пермском крае. Это дает возможность региональному оператору «ПРО ТКО» не спешить с возвратом денег жителям.

Напомним, что в мае 2023 года по искам товариществ собственников жилья, ассоциации ТСЖ «Пермский стандарт и Прокуратуры Пермский краевой суд признал недействующим норматив по обращению с твердыми коммунальными отходами (ТКО) в Пермском крае в размере 237,39 кг/год на одного проживающего (дело № 3а-57/2023). Решение суда вступило в силу 13 сентября 2023 года. Однако региональный оператор «ПРО ТКО» не спешил вернуть жителям деньги, так как Министерство жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства Пермского края незаконно приняло новые нормативы - 284,3 кг/чел/год с 08 августа 2021г по 12 сентября 2023г и 219,4 с 13 сентября 2023г по настоящее время. Норматив 284,3 кг/чел/год был отменен в суде (дело №3а-44/2024), а норматив 219,4 кг/чел/год суд допустил использовать в расчетах платы за обращение с ТКО с 13 сентября 2023 года. На решение были поданы жалобы. Прокуратура и ТСЖ просят запретить применение в том числе норматива 219,4 кг/чел/год, а МинЖКХ просит признать все свои действия законными. Рассмотрение апелляционных жалоб назначено на 10 июля.

Параллельно Министерство ЖКХ вспомнило, что по делу № 3а-57/2023 можно подать кассационную жалобу. Её рассмотрел Седьмой кассационный суд общей юрисдикции и 19 июня отклонил.

Таким образом чиновники делают все возможное, чтобы избежать возврата жителям Пермского края переплаты за обращение с ТКО, которая может превысить миллиард рублей.